

## ПРЕСС-ЦЕНТР АДМИНИСТРАЦИИ

### ГОРОДА СООБЩАЕТ

24 февраля состоялось очередное заседание административной комиссии по рассмотрению нарушений общественного порядка.

В феврале за утерю, порчу паспортов или несвоевременную прописку 27 жителям были предъявлены штрафы.

Нигде не работающий В.В. Бирюков, проживающий по ул. Революционной, 75-2, заплатил штраф в сумме 7310 рублей за распитие спиртных напитков с несовершеннолетними.

Водитель леспромхоза А.И. Должиков, проживающий по ул. Жданова, 27, оштрафован за бесприязвное содержание собаки, которая напугала почтальона, разносившего почту.

Ремонт и обслуживание контрольно-кассовых машин производится техническим центром фирмы "Садко" по адресу: г. Гурьевск, ул. Р. Люксембург, 65, телефон 2-50-47.

\*\*\*  
В конце февраля в здании администрации состоялся городской семинар организаторов выборов в Законодательное собрание области. В нем участвовали председатели и секретари избирательных комиссий. Провела его зам. главы администрации Е.И. Панова.

Главной темой семинара был разговор о ходе подготовки избирательных участков по организации голосования в день выборов. А подготовка идет боль-

шая, это и решение вопросов по финансированию предвыборной кампании, внешнее и внутреннее наглядное оформление участков, уточнение и печатание списков избирателей. Места расположения участков не изменились, кроме одного: центр избирательного участка, который находился в кабинете горсовета, теперь расположен в кабинете пассажирского АТП.

На семинаре внимание присутствующих было обращено на то, чтобы представители участковых комиссий дошли до каждого избирателя, оповестили о месте и дне голосования.

Ведь, несмотря на то, что мы все устали от нашей нестабильной жизни, надо все-таки чтобы голосование состоялось, а иначе предстоит новые усилия и новые затраты.

### НАШИ КОНСУЛЬТАЦИИ

## О ПИЩЕВЫХ ДОБАВКАХ

После опубликования статьи "За красивой упаковкой прячется опасность" в газете "Мегаполис-экспресс", а затем в "Нашей газете" в Государственный комитет санэпиднадзора стали поступать многочисленные запросы с мест. Звонят и в наш гурьевский центр санэпиднадзора с просьбами, а то и требованиями запретить реализацию той или иной продукции с символами, указанными в статье.

По этому поводу сообщаем читателям следующее.

В соответствии с заключениями института питания Российской Академии медицинских наук и эксперта Всемирной организации здравоохранения Н.И. Зайцева указанная статья содержит исаженную информацию о безопасности использования пищевых добавок.

В соответствии с законами, действующими в разных странах, в том числе и России, использование пищевых добавок допускается только с разрешения органов здравоохранения.

В международном масштабе безопасность их регулируется Всемирной организацией здравоохранения и Всемирной продовольственной и сельскохозяйственной организацией ООН (объединенный комитет экспертов), европей-

ский совет ЕЭС, куда стекается вся информация о разрешенных веществах и соединениях.

Многие добавки известны под разными наименованиями (химические, торговые и другие), и это затрудняет нанесение соответствующих соединений на этикетки и в сопроводительные документы. В странах ЕЭС (Европейского экономического сообщества) введена система индексов пищевых добавок. Эти индексы начинаются с буквы "E" и имеют трехчетырехзначные номера, присвоенные каждой добавке. Например, в интервале от E-100 до E-200 зарегистрированы красители, ароматизаторы, консерванты.

В статье немало несоответствий между природой отдельных добавок и их действием на здоровье. Названы не существующие и ни где не применяемые в мире. Так, к числу добавок, вызывающих желудочно-кишечные заболевания, без всякого основания отнесено вещество E-322, представляющее собой естественную составную часть растительных масел. Почему-то к ракообразующим веществам отнесена лимонная кислота E-330, используемая для консервации. Необоснованно отнесены к соединениям, вызывающим опухоли, соли бензойной кислоты.

У нас в России при рассмотрении вопроса о качестве и безопасности продукции с использованием тех или иных добавок мы пользуемся санитарными правилами и медико-биологическими требованиями безопасности пищевых продуктов.

Пищевые продукты, содержащие в своем составе добавки, не разрешенные в нашей стране, могут быть допущены к реализации лишь при наличии гигиенического сертификата Госсанэпиднадзора России.

Т. ХОХЛОВА,  
санитарный врач  
по гигиене питания.

## ДРУЖИНА ДЕЙСТВУЕТ

Распоряжением администрации района за № 24 от 21 января 1994 года создана народная дружина районного ботников администрации. В составе

### ВНИМАНИЕ!

### ВНИМАНИЕ!

Уважаемые гурьевцы и гости нашего города! Приглашаем вас 13 марта к 11 часам на народный театрализованный праздник

### "ПРОВОДЫ

### "РУССКОЙ ЗИМЫ"

Вас ожидают:

- торговля, ярмарка,
- народное гуляние,
- массовые катания на тройках лошадей,
- конкурсы, состязания и шуточные соревнования,
- концерт художественной самодеятельности городского ДК.

Добро пожаловать.

Праздник будет проводиться в районе соснового бора лесхоза.

### ДАМЫ И ГОСПОДА

Администрация города и отдел культуры приглашают вас на праздничный концерт, посвященный Международному женскому дню 8 Марта.

Концерт состоится в 17 часов в городском Дворце культуры.

### К юбилею

### ВАСИЛИЙ САМОДУРОВ

## НОВЫЕ СТИХИ

1 марта нашему местному поэту Василию Николаевичу Самодурову исполнилось семьдесят лет. Трудно поверить, что он уже достиг такой возрастной отметки, настолько он молод душой, неутомим, энергичен, ежеминутно увлечен каким-нибудь делом - то хлопочет по дому, то спешит на работу, то старается как можно лучше выполнить общественный заказ... на стихи. Да, такие заказы поступают нередко, он сам их находит.

Сколько именинников, юбиляров, участников культурно-массовых мероприятий получили от Самодурова теплые поздравления в стихах! Вот и в нынешнем году до 8 марта было еще далеко, а Василий Николаевич уже сочинил стихотворение "С праздником, милые женщины!" Не обошел он вниманием и мужчин: к Дню защитников Отечества для них тоже были написаны теплые строки.

Поэт не прочь поиздироровать по своему адресу:

И надо ж было так случиться -

мне в первый день весны родиться.

Да, когда в клубе "Ветеран" чувствуют женщин и мартовских именинников, то обязательно называют Василия Николаевича, родившегося 1 марта. Вот почему не случайно, что к его круглой дате мы печатаем стихотворение, посвященное женщинам.

Поэт сам сочинил стихотворный девиз и неизменно следует ему:

Коль рифма сильна и задорна  
и в сердце огонь не угих,  
ищи поэтичные зерна -  
частушку слагай или стих.

И он слагает то задорные частушки, то стихи, которые потом становятся текстом песни, то стихотворение, которое аккуратно переписывается в свою тетрадь тот, кому оно посвящено.

Коллектив редакции и наши читатели сердечно поздравляют В.Н. Самодурова с 70-летием, желают ему крепкого здоровья, творческого и всякого другого долголетия.

### С ПРАЗДНИКОМ,

### МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Месяц март. Число восьмое.  
Солнца яркие лучи.  
Мы встречаемся с весной -  
на подлете уж грачи.

Женский праздник на планете -  
главный праздник на Земле.  
Празднуют его и дети.  
Женский праздник - всех милей!

Рада бабушка седая, рада милая  
жена, рада дочка молодая:  
снова к нам пришла весна!

Ну, а нам, мужчинам, праздник этот радостен вдвое.  
Уделить внимание каждый должен матери, жене.,

Не забыть сестру родную,  
внучку тоже не забыть.  
тещу-мать свою вторую...  
Всех поздравим - так и быть!

Пожелать здоровья, счастья  
в этот праздник все должны.  
Только бы не было ненастя,  
только бы не было войны...

дружине 16 человек. Утвержден график выхода на дежурство на весь 1994 год, он согласован с руководством ГРОВД.

5 февраля 1994 года с 20 до 00 часов был выход группы ДНД на охрану общественного порядка по Раздольненской сельской территории с участковым милиции, обслуживающим данную территорию.

Был проведен обезд в пос. Раздольный, пос. Лесной и д. Шанда. Проверены неблагополучные семьи, стоящие на учете в инспекции по делам несовершеннолетних, и другие категории граждан, стоящие на

учете в милиции.

Выявлены и нарушения. Так, в 20-30 на летней кухне в д. Шанда, принадлежащей И.Е. Сытину, были обнаружены несовершеннолетние, которые занимались приготовлением наркотических веществ для употребления. 9 февраля с.г. на комиссии по делам несовершеннолетних И.Е. Сытин подвергнут штрафу в размере однократного минимального заработка.

В. БОГАТОВ,  
заместитель командира  
народной дружины.